

微博發含淚照分手？

張馨予否認

# 徐子珊

## 好奇與

# 吳卓羲

# 合襯度

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前日吳卓羲（阿Ron）緋聞女友張馨予自拍了一張含淚相放上微博，令外間猜疑張馨予與阿Ron鬧分手，但前晚張馨予微博回應指哭泣的臉只是電影中的造型，着大家不要敏感，又大讚阿Ron重感情，似乎否認分手一說。至於昨日徐子珊與謝天華出席活動，子珊對於緋聞男友阿Ron與張馨予傳分手一事，她表示沒有過問對方。

張馨予於微博寫上：「心裡告訴自己我不冷」，同時上傳該圖片。

子珊穿露背長裙出席活動，對於Ron分手傳聞表示不知情。

張馨予前日於微博發上一張眼紅紅的照片，含淚的樣子楚楚可憐，並自言：「今日決定了，我要更快樂，就算沒有他，一切承諾和誓言已經隨風而去。」令她與阿Ron分手傳言甚囂。但前晚張馨予微博上卻澄清：「今天早上的一條微博配以哭泣的臉，是電影中的造型，也是入戲太深的感慨而已，不需要太敏感。」

### 指外間斷章取義

而她昨日亦於微博控訴指沒想到她寫的兩句話竟被他人拿去編故事，亦讚Ron是正人君子，她說：「我在內地很多資訊都看不到，沒想到自己隨便寫的兩句話都被拿去編寫故事。最重要是因拖累他。我只能說他是對身邊每個人都很好很真誠的人，工作認真，上進，低調，也是個重感情的正人君子。過去也因為我寫微博未考慮太多，心情不好就亂寫，以後我會懂得這裡該寫甚麼不該寫甚麼。」馨予繼續指她的一切都很好，明言她為怕再惹麻煩，給人拿去斷章取義或者給人寫我們的機會，所以她在微博上只會發表關於工作的一些內容。

而阿Ron的另一緋聞女友徐子珊昨日穿上露背長裙，與謝天華出席手錶活動，擔任剪綵嘉賓，大會更送上一隻背後刻有「Laughing Gor」名字的手錶給天華。問到為何揀角色名「Laughing Gor」刻在手錶背，他解釋因角色有紀念價值才會刻上去。子珊則取笑他這個名是終身用的。現時天華出街不少人叫他「Laughing Gor」，他笑道：「我考慮過改名，但怕過海關時以為我玩嘢。」

### 子珊日日有不同男友

早前阿Ron女友張馨予的Fans，因不滿子珊與阿Ron傳緋聞而作出反擊，近日有傳阿Ron與張馨予鬧分手，記者笑指子珊最後勝利，她說：「你問番佢先知，我唔知，見到他先問。」她又指之前更被阿Ron整到喊。子珊表示明天要到雲頂登台，屆時會跟天華大跳辣身舞。問到天華覺得阿Ron跟子珊合襯，還是跟張馨予合襯？天華笑道：「今晚見到阿Ron會問吓。」子珊即搭嘴說：「等我嘍度至問，我想知。」

近日與髮型師傳出緋聞的子珊，昨日又與天華以情侶檔出席活動，子珊笑言日日都有不同男朋友，多姿多彩。記者奇怪二人在《潛行狙擊》中不是飾演情侶的，為何會以情侶檔出席活動？子珊笑指他們也曾在古裝劇《洪武三十二》中飾情侶，不過近日就多了廣告商找她與阿Ron出席活動，所以阿Ron這幾個月都是她的「男友」。天華又拿子珊與髮型師的緋聞來開玩笑，指男方八號風球都上門幫她拿東西很難得，代表有風度。問到他如果子珊要他幫手又可會答應？天華望一望子珊才表示，子珊開口都會幫手。

至於林峯出席另一活動時，被問到好兄弟阿Ron的感情事，他表示不知道，又着記者問當事人。他謂藝人之間不會談花邊新聞及跟工作無關的事。

吳卓羲近日被傳與緋聞女友張馨予分手。資料圖片

徐子珊與謝天華出席手錶活動，擔任剪綵嘉賓。



胡杏兒與鄭嘉穎片酬高，要他「萬歲」。



鄭嘉穎、胡杏兒、李璨琛及苟芸慧等出席拜神儀式。

## 拒為他台拍劇集古天樂撐硬無綫

香港文匯報訊（記者 李思穎）古天樂與諸葛梓岐（見圖）昨日出席晚發表會，古仔被問到近期電視圈的「挖角潮」，在無綫出身的他決意不會幫其他台拍劇，況且仍欠無綫一部劇未還，現時他依然想專心在電影圈大展拳腳。至於只欠擺婚宴的薛家未來媳婦諸葛梓岐則肚凸現身，惹來「大肚」疑雲。

古仔的腳傷已差不多復元，昨日無需撐拐杖，行動自如，更可以做跑步的運動，下周便開始為賀歲片《八星抱喜》開工。說到近期電視台的「挖角」熱潮，古仔覺得電視界的挖角潮最大得益的是觀眾，能夠刺激整個行業，其實外國很多地方也有多間電視台，只是香港的情況奇怪。現時古仔欠無綫一套劇，他強調只會為無綫拍劇，不會為其他電視台拍劇，事實上兩、三年前已經有內地電視台接洽過，可是自己分身乏術，最後沒有開價便推掉了。

### 諸葛梓岐反擊法拉

同場的諸葛梓岐以貼身晚裝現身，記者發覺她肚部微隆，她先是否認懷孕，其後回答時支吾以對，她竟說：「可能我身材好，也不識答，總之擺完酒先生仔嘍，(如現在發現懷孕呢?)都未發生不會答，但懷孕的話一定會公佈。」日前陳法拉暗示諸葛梓岐離幸福，很容易曬爛，諸葛也不客氣說：「媽咪、朋友同主席(指老公)都真的錫到我爛，確實自己是好幸福的，(係咪公開已婚身份是最幸福?)一向這方面都好透明，由拍拖到下午結婚，有甚麼都同大家講，也不介意跟法拉分享幸福。」

## 內地片酬每集16萬？鄭嘉穎：唔止

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭嘉穎、胡杏兒、李璨琛、黃長興、賈曉晨、苟芸慧及張國強等昨日出席無綫新劇《怒火街頭II》的造型和拜神儀式，嘉穎在近三個月以來在內地拍劇和登台，期間有傳嘉穎搶手，既是王維基的挖角目標，在內地拍劇收取每集16萬元的片酬。昨日他的出現更被同事以此做話題，杏兒笑說要嘉穎日日萬歲，兼且到富豪飯堂開餐，嘉穎便還擊指杏兒都是在深水埗開工，日日請她也可以，張國強則笑說有嘉穎十分一酬勞已經滿足。

嘉穎表示會以平常心面對「挖角戰」，更承認有被王維基聯絡過，但他跟無綫仍有合約在身，他忠心地說：「樂小姐一日在無綫，我也不會在其他電視台亮相，立場鮮明！現在和無綫的合約仍有一段時間，暫時無需去考慮其他問題，故此，也沒有跟王維基談合作事，免得浪費彼此的時間。」這段時間嘉穎也不會跟內地的華誼公司談合作問題。說到他在內地拍劇的酬勞高達16萬元一集，他即笑道：「唔止，（無綫可有調整你的薪酬？）合約未滿，不用去想，很明白公司的制度，而家可以放我出去搵錢已好好，今年已拍了兩個劇。」

杏兒對嘉穎每集收16萬元酬勞，也不示弱說：「我都唔少，不過沒有說出來，怕會嚇親大家，但我都好抵用，抵過嘉穎，哈哈！我也知不少幕後工作人員都加了人工，至於演員是在合約時先調整，我的合約也不錯，並非低到想加人工，公司亦好好，年尾已安排我拍內地劇，(不加薪可能改為畀獎你?)有獎當然好，但要成績而定。」

至於拍攝《怒火》劇集的原監製唐基明因已離巢，現時由新監製陳維冠負責，嘉穎表示陳維冠是上一輯的導演，也很清楚該劇，相信不會有影響。

### 樂小姐在不離無綫

## 求婚過程大陣仗黃長興明年結婚

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃長興（見圖）向拍拖三年的圈外女友Peggy求婚成功，雙方已訂於明年七月在法國註冊，之後再回港補擺喜酒。黃長興透露在法國註冊時會先舉行一個小型婚禮，原先打算索性在法國結婚，不過女方家長擔心花費太多，而他們又希望在香港擺酒，最後便決定會回港再擺婚宴。他有感人生只會結一次婚，故此，這次求婚過程也很大陣仗，動用直升機、紅地毯、大字報和婚紗，最終令準新娘感動落淚，隨即答應，而黃長興自言也有喊，稱大家不要被他挺man的外形所騙。他又說自己在法國長大，當地的教堂同城堡好靚，能夠在該處「行禮」很不錯，就算多花一些錢也沒所謂。



## 林峯Chok樣旺角出巡

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林峯和蔡穎思（見圖）昨日到旺角出席時裝店活動，吸引大批粉絲圍觀。活動上林峯又以模特兒身份繞場一周，有女粉絲大叫：「林峯好Chok」呀。」而林峯亦很識做，不時向粉絲揮手。



林峯表示已近兩年沒來過旺角，上一次來也是為了拍戲，他很想去旺角買燒賣及玩具，也只好託朋友幫手為他買。出席活動後，他又得趕返北京繼續拍攝《楊家將》，他表示動作場面已拍了大部分，但由於有很多打仗及騎馬場面，所以有一定危險，預計在台慶前拍完。說到歐陽震華要跟他一起看今晚《不速之約》大結局，林峯表示因要返內地開工無法收看了。有人追問他在劇中究竟是人是魔鬼？林峯賣關子說：「自己都唔記得。」說到他很少為該劇宣傳，林峯表示知道該劇在網上點擊率居第一位，要是能計算入收視便最好不過了。

## 妙論與陳山聰關係伍詠薇唱《天各一方》



伍詠薇、鍾欣桐、羅仲謙與陳嘉桓等前日參與《變身男女》錄影。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）伍詠薇（伍姑娘）與陳山聰之前一直以「契姐、契細佬」互稱，日前山聰生日伍姑娘亦有在微博上留言送上祝福，不久伍姑娘又在微博上留言自爆收到友人電話，並叫她：「你以後唔好再搵我喇。」她亦隨即刪除在陳山聰微博上的留言，更取消關注對方，而她也指友人亦呼之欲出。

前晚伍姑娘返電視城為《變身男女chok chok chok》錄影，封口避談事件，但當接受收費電視台訪問時，主持問到伍姑娘假如有一日在街上見到該友人會怎樣，伍姑娘借《天各一方》歌詞來回應：「點頭問候一下，然後唔知講咩好。」她強調件事已經放低了，不再回應了。問到不失望嗎？她淡然的表示無希望，何來失望。要是撞到女方呢？她說：「都係點下頭，唔知講咩好。」

此外，陳嘉桓表示參賽者悉心打扮後也分不清是男是女，問到可有事前向林峯請教？她表示沒有機會問。不過，近日她遇到一個塗上紅唇，時而摸胸時而用手托臀部，動作看似個女子，豈料之後再遇上同一個人，對方竟似個地盤工人，把她嚇得拔足而逃，怕對方會追上來。

## Jessica C.認與男友分手

香港文匯報訊「警鐘胸」名模Jessica C.（見圖）與前亞姐Vita C昨日為內衣騷擔任模特兒，二人穿上性感內衣，吸引過百「龍友」到場拍照。Jessica近日傳與男友Sergio分手，昨日她坦白以英語回應：「有很大改變，因為現時一個人生活。」坦承與男友Sergio已和分手。至於分手原因，她指大家因目標不同造成，與第三者無關。與男友拍拖多年，如今變回單身，Jessica坦言近日心情欠佳。樣靚身材好的她，被問到現時可有追求者？她笑說：「我願住工作都無理會，都希望會有Mr Right出現。」她謂如果再拍拖，男友要跟她同樣對工作投入及有熱誠，似唔啱唔愛不上進。

